
Золотоніська міська рада

м. Золотоноша     вул. Садовий Проїзд, 8
_____________________________________________________

Протокол
другого пленарного засідання

59 сесії VIІІ скликання Золотоніської міської ради
від 24 січня 2025 року
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1000, зал МВК
Протокол

другого пленарного засідання 59 сесії VІIІ скликання Золотоніської міської ради
від 24 січня 2025 року

Обрано депутатів - 26 деп.

Присутні - 14 деп.

Головуючий: Наталія СЬОМАК – секретар ради
З метою вшанування світлої пам’яті загиблих внаслідок збройної агресії росії проти

України оголошується хвилина мовчання.

Відсутні: Володимир БАМБУЛА, Олексій ДРОБЯЗКО, Олексій ЗАВОЛОКІН, Юлія
ЗІНЧЕНКО,  Микола ЗОРЯ,  Роман КУЗЬМЕНКО,  Анатолій МАРЧЕНКО,  Ігор
МИСЕНКО, Тетяна ОРЛЕНКО, Сергій САЛО, Олексій СЛЮСАР, Андрій
ШТАНЬКО

Головуючий:  на сесії присутні Андрій ТЮКОВ -  начальник Золотоніського районного
відділу поліції, начальники управлінь та відділів виконавчого комітету міської
ради, голови квартальних комітетів, представники військової частини та
засобів масової інформації

Слухали: Про затвердження порядку денного другого пленарного засідання 59-ї сесії
VIІІ скликання

Доповідає: Наталія СЬОМАК – секретар ради

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу

Голосували „за” - одноголосно

Зміни, доповнення є? Немає

Пропозиція – голосувати за рішення в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Головуючий: є пропозиція надати слово Тюкову Андрію Володимировичу, начальнику
Золотоніського районного відділу поліції

Виступили: Андрій ТЮКОВ -  начальник Золотоніського районного відділу поліції
Щодо полювання на диких звірів у межах Денгівського старостату

інформую, що відстріл лисиць проходить на законних підставах. Проте, щоб
убезпечити місцевих мешканців та зняти соціальну напругу, керівництво
управління екології та природних ресурсів ОДА, надаючи дозвіл на полювання,
повинне було поставити до відома керівників громади та старостату.

Щодо законності діяльності заводу з виробництва біоетенолу, підприємство
не здійснює господарської діяльності. Проводили перевірку і давали запити,
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відповіді отримали лише на деякі. Тому перевірка ще триває. Якщо будуть
виявлені факти порушення законодавства, застосуємо відповідні міри.

- Оксана ГІЩІНА – депутат міської ради

Пропоную запросити керівника заводу на наступну сесію

- Дмитро МАНАЖАРА – депутат міської ради

Верховна Рада України у лютому повинна ухвалити нові зміни на
законодавчому рівні щодо діяльності подібних заводів

- Сергій БРУС – депутат міської ради

Чи були на вашу адресу звернення?

- Андрій ТЮКОВ - начальник Золотоніського районного відділу поліції

Заяви є, але оперативного результату немає

- Олександр ФЛОРЕНКО – заступник міського голови

Пропоную запросити представника прокуратури

Головуючий:  на депутатській комісії ще було питання стосовно видобування піску у
с. Коробівка

Виступили: Сергій КОЖЕМ’ЯКО – староста с. Коробівка

Є факти незаконного намивання і вивозу піску

- Сергій КИР’ЯЧЕНКО – житель с. Коробівка

Дана земельна ділянка приватизована, депутатів вводять в оману. Пісок не
видобувають

- Владислав КУЛІНІЧ – депутат міської ради

На кожне переміщення землі повинен бути відповідний проект

- Сергій КИР’ЯЧЕНКО – житель с. Коробівка

Проект є

- Дмитро МАНЖАРА – депутат міської ради

Повинен бути документ про право власності, проект землеустрою, проект
переміщення землі

- Владислав КУЛІНІЧ – депутат міської ради

Повинен бути висновок від екології про завдану шкоду
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- Сергій БРУС – депутат міської ради

Ви представляєте чиї інтереси?

- Сергій КИР’ЯЧЕНКО – житель с. Коробівка

Я представник трьох власників земельних ділянок

- Сергій КОЖЕМ’ЯКО – староста с. Коробівка

Були скарги від жителів с.  Коробівки,  коли машини возили пісок,  у людей
дрижчали стіни і падали шафи

Головуючий: пропоную інформацію Тюкова А.В., начальника Золотоніського районного
відділу поліції взяти до відома. Переходимо до розгляду питань

Слухали: Про звіт про виконання бюджету Золотоніської міської територіальної громади за
2024 рік

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова комісії з питань фінансів, цін,
побутового та торгівельного
обслуговування, господарської діяльності

Є пропозиція затвердити звіт про виконання бюджету Золотоніської міської
територіальної громади за 2024  рік.  На депутатських комісіях змін та доповнень не
було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Золотоніської
громади на 2025 рік

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку
Золотоніської громади на 2025 рік. На депутатських комісіях змін та доповнень не
було

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 13

„Проти” - 0

„Утримались” - 0



5

„Не голосував” - 1

Виступили: Віктор ДУШКА – депутат міської ради

Система „Голос” не врахувала мій голос, я прошу переголосувати за
дане питання

- Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – депутат міської ради

Прошу переголосувати, бо у програмі економічного і соціального
розвитку враховані сонячні панелі

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 № 57-15/VIІІ „Про
бюджет Золотоніської міської територіальної громади на 2025 рік” (2356500000)

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова постійної депутатської комісії

Є пропозиція внести зміни до бюджет Золотоніської міської територіальної громади на 2025
рік

Виступили: Оксана ГІЩІНА – депутат міської ради

На депутатських комісіях я вносила пропозицію не виділяти кошти на
передплату газети „Златокрай” пільговим категоріям, та
поспілкувавшись з працівниками газети моя думка дещо змінилася, але
прошу будьте лояльні і до інших депутатів, висвітлюйте їхню діяльність
об’єктивно. Прошу зняти 500 тис. на генератор для ЦНАПу

- Дмитро МАНАЖАРА – депутат міської ради

Потрібно вивчити дане питання

Головуючий: є пропозиція надати слово Коцар І.А., начальнику ЦНАПу

- Ірина КОЦАР – начальник центру надання адміністративних послуг

У нас немає альтернативних варіантів для опалення, дешевше не буде

- Олена КОВАЛЕНКО – начальник фінансового управління

Є залишки коштів як вільні залишки бюджету

- Владислав КУЛІНІЧ – депутат міської ради

Є запитання до Оксани Гіщіної.  Чому ви змінили свою думку,  ми
хочемо знати про що ви говорили



6

- Оксана ГІЩІНА – депутат міської ради

У залі присутні пенсіонери, які читають цю газету, я вирішила
підтримати газету. Мене переконали, що люди потребують цього видання
і закрити його зараз не можна

- Алла КАПЛЯ – головний редактор газети „Златокрай”

Потрібно 1 млн. 200 грн  на рік

- Владислав КУЛІНІЧ – депутат міської ради

Чи є випадки, що депутату відмовлено у публікації

- Алла КАПЛЯ – головний редактор газети „Златокрай”

Ніхто не звертався

- Сергій КУЗНЕЦОВ – директор КП „Міський водоканал”

У ЗМІ потрібно висвітлювати нормативні акти ОМС. Це вимоги
закону. Пенсіонери черпають інформацію із газети

- Галина ПЕЧОНОВА – голова квартального комітету № 23

80-річні чекають газету, не потрібно їх позбавляти права на
отримання інформації

- Людмила НЕЛІНА – депутат міської ради

Ми подаємо списки в управління праці, там люди, які реально не
можуть виписати газету, це одинокі пенсіонери, для яких газета – єдине
джерело отримання місцевих новин. Вони не користуються дорогими
гаджетами, у них часто не вистачає грошей на поповнення мобільного

- Ірина КОЦАР – начальник центру надання адміністративних послуг

Ми 952 тис. гривень внесли у міський бюджет. Можна сказати, що
ці кошти ми заробили.  І коли не буде світла,  не буде надходжень до
бюджету

Головуючий: Хто за те, щоб виключити із проекту рішення 500 тис. гривень для
ЦНАПу?

Голосували:

„За” - 8

Рішення не прийнято

Головуючий: Хто за те, щоб залишити цю суму?
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Голосували:

„За” - 3

Головуючий: є пропозиція до вивчити питання щодо купівлі генератора для ЦНАПу

Голосували „за” – одноголосно

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому зі змінами

Голосували:

„За” - 13

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 1

Виступила: Любов ДЕНИСЮК – депутат міської ради

Прошу переголосувати, система „Голос” не спрацювала

Головуючий: переголосовуємо

Голосували „за” – одноголосно

Рішення додається

Слухали: Різне

Виступили: представник військової частини

Дякуємо за надану допомогу протягом минулого року, також
розраховуємо на вашу підтримку у нинішньому році.

Ми звертаємося до депутатів з проханням демонтувати пам’ятний
знак – Танк для підготовки військовослужбовців. Техніку будемо
використовувати у якості макета

- Сергій КУЗНЄЦОВ – директор КП „Міський водоканал”

Хочу обговорити з вами інформацію про тарифи. Тому що йде розголос, що тарифи на
водопостачання в м.  Золотоноша дуже високі.  З початку війни депутати погодили рішення
щодо виділення дотації підприємству для того, щоб тариф для населення не змінювалися. Ми
проаналізували дане питання і на зараз багато громад Черкаської області зберігають
тенденцію щодо часткової компенсації тарифу. Тому звертаюся до депутатів повернутися до
даного питання на черговому засіданні міської ради

Головуючий: пропозиція 59-а сесія міської ради оголошується закритою.

Секретар ради Наталія СЬОМАК


